

2024年2月8日

各 位

会 社 名 株式会社SANKYO
代表者名 代表取締役 石原明彦
社 長
(コード番号 6417 東証プライム)
問 合 せ 先 常務執行役員 高橋博史
管理本部長
(TEL. 03-5778-7777)

(訂正) 「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2024年2月7日に公表いたしました「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

○添付資料の目次 (1 ページ)

(訂正前)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記	4
(1) 四半期連結貸借対照表	4
(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書	6
四半期連結損益計算書	
第 <u>1</u> 四半期連結累計期間	6
四半期連結包括利益計算書	
第 <u>1</u> 四半期連結累計期間	7

(訂正後)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記	4
(1) 四半期連結貸借対照表	4
(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書	6
四半期連結損益計算書	
第 <u>3</u> 四半期連結累計期間	6
四半期連結包括利益計算書	
第 <u>3</u> 四半期連結累計期間	7

以上